Yumurtaana  Sperm ana
hi i hi i . s
uerest veres! Yandaki semayla ilgili
1 ) olarak hangisi yanlistir ?
3
4
5

A) 1 ve 2 numarali olay mayoz bélinmedir.
B) 3 numarali olayin adi mayoz bolinmedir.
C) 4 numarali olay mitoz bélinme ile gergeklesir.
D) 5 numarali olay mitoz boliinme ile gergeklesir.

Yukarida Mitoz bollinmeye ait evreler verilmekte-
dir. Buna gore numarali olaylarin dogru siralamasi
I-Kromozomlar ayrilarak kutuplara gekilir

1I-DNA kendini esler

l1I-Sitoplazma boélinmesi baslar

IV-Cekirdek zari eriyerek kaybolur

Asagidakilerden hangisi gibi olmalidir ?

A) 1-11-1v-11l
B) 1-1-1V-1I
C) H-IV-I-11
D) IV-1I-I-111

Vicut hicresinde 24 kromozom bulunan bir canlinin
deri hiicresi 4 kez mitoz béliinme gegirirse olusan herbir
hiicreye ait kromozom sayisi ka¢ olur ?

A)8

B) 18
C) 16
D) 24

8.Sinif Fen Bilimleri

(okul adint yazmak icin tiklaywn)

Adi Soyad :
Sinifi: 8 /
No:

4. Asagida verilen olaylar ile ilgili hangi eslestirme dogrudur.

I- Kesilen el parmaginin derisinin iyilesmesi

II- Kertenkelenin kopan kuyrugunun yeniden ¢ikmasi

IlI- Bir glil bitkisinden kesilen dalin topraga dikilerek yeni
bir gll bitkisi olusturulmasi

A) Ureme Yenilenme Ureme

B) Biiyiime Ureme Gelisme
C) Yenilenme  Yenilenme Ureme

D) Gelisme Ureme Yenilenme

Herkes yaptigima karisiyor ?

Arkadaslarimla konusurken giicliik
¢ekiyorum.

Burak ve Ceyda’nin séylediklerine gore ergenlik donemin-
de hangi ruhsal degisimde olduklari séylenebilir ?

Ceyda Burak

A) | Zihinsel degisim Duygusal dalgalanma

B) | Kimlik arayisi Zihinsel degisim

C) | iletisim Bagimsizlik arayisi

D) | Bagimsizli arayis! iletisim

6. Asagidaki ifadelerden hangisi DNA icin kesinlikle dogru-

dur?

A) Fosfat sayisi = Adenin Niikleotit sayisi

B) Deoksriboz sayisi = Toplam Nukleoit sayisi
C) A+T = G+S

D) Guanin sayisi = Timin sayisi



Asagida bazi insan hicreleri verilmistir.

Bu hiicrelerden kag tanesi mitoz boliinme geciremez ?
*Karaciger hicresi

*0Olgun memeli alyuvarlar

*Cizgili Kas htcresi

*Retina hiicresi

*Deri hiicresi

*Sinir hicresi

*Yumurta hicresi

A)5
B) 4
)3
D)2

32 Kromozomlu bir hiicre 4 kez béliinme gecirdikten
sonra hiicre sayisi 16 olmustur.
Bu Hiicre ile ilgili verilenlerden hangisine ulagilamaz ?

A) Yavru hiicrelerin kromozom sayisi 32 dir.
B) Bolinme sekli eseyli Greyen canlilarda
goriilmez.

C) Yavrular ana canliyla ayni genetik
yapidadirlar.

D) Hiicre mitoz bolinme gecirmistir.

Yukaridaki erkek Gireme sistemi kisimlariyla ilgili verilen
bilgilerden hangisi yanhstir ?

A) 2 numarali yer spermlerin hareketi icin salgi Uretir.
B) 4 numarali organ idrari ve spermi disari atar.

C) 1 numarali yapidan her erkekte bir adet bulunur.
D) 3 numarali yapi spermleri testisten penise tasir.

8.Sinif Fen Bilimleri

10.

1

12,

Mayoz geciren bir hiicre ile ilgili olarak
I-Parca degisimi goralur

11-2 yeni hiicre olusur

I1-Ureme hiicreleri olusur.

IV- Kromozom sayisi yariya iner
bilgilerden hangileri dogrudur ?

A) Yalniz 1l
B) 1I-lI

C) I-lI-IV
D) I-IV

. Asagidakilerden hangisi Mitoz ve mayoz boliinme igin
ortak bir bilgidir.

A) Sadece esey ana hiicrelerinde goralir.
B) Viicut hiicrelerinde gorilir.

C) DNA kendini esler.

D) Kalitsal gesitlilik saglar.

I- Sadece esey ana hiicrelerinde goriilir.
II- Déllenmenin gergeklestigi yerdir.
IlI- Spermin olustugu yapidir.

Yukarnidaki sorularin cevabi hangisinde dogru verilmis-

tir?
| 1] 1]
A) Mayoz  Yumurta kanali  Testis
B) Mitoz Dol Yatagi Penis
C) Mayoz  Vajina Sperm kanali
D) Mitoz Yumurtahk Penis



13.

14,

Ergenlik donemi ile ilgili verilen bilgi-
lerden,

|- BUtln bireyler ayni yasta ergenlige
girerler.

lI-Ergenlik doneminde sadece ruhsal
degisimler goralir.

Ill- Bazi insanlar ergenlik dénemi ge-
girmez.

»

(

Hangileri yanhstir?

A) Yalniz Il
B) 11l

C) Yalniz Il
D) I-1I-1ll

I-Parca degisiminin gerceklesmesi

lI-Sitoplazma bolinmesi

I1I-4 yavru hiicre olusmasi

IV-Homolog kromozomlarin ayrilmasi

Mayoz sirasinda gerceklesen olaylar karisik olarak
verilmistir.

Bu olaylarin gergeklesme sirasi asagidakilerden han-
gisinde verilmistir ?

A) l-1-11-1V
B) I-IV-11-11I
C) IV-1I-I-11
D) I-1I-1v-11l

8.Sinif Fen Bilimleri

15.

insanda ireme sistemi biiylime ve gelisme ile ilgili verilen
bilgilerden hangisi dogrudur ?

A) Yumurta ve sperm dol yataginda birlesir.
B) Embriyo; ilk 2 aylik donemin adidir.

C) Yumurta hiicresi Gretimi 6mir boyudur.

D) Erkeklerin Greme hiicresi spermi, penis

Uretir

W (o u
ﬂOYADI NO: ]
L SINIFI: J

ABCD ABCD
10000 11 0000
20000 120000
30000 130000
4 O000 140000
50000 15 0000
6 OO0O0O 16 OO0O
70000 17 0000
8 OO0OO 18 0000
9 O000 190000
100000 20 OOOO

[ ] "™ Basarilar.. [

AGIK UCLU SORULARA GEGINiz.
ALTINDAKI BOSLUKLARA YAPINIZ.



16.

Sekildeki gibi homolog kromo-
zomlara sahip hiicre hangi bo-
linmeyi gecirmektedir ?

Cevabinizi bu alana yaziniz

17.

Disi lireme sistemine ait kisimlardan déllenmenin
gerceklestigi yapinin adini yaziniz ?

Cevabinizi bu alana yaziniz

18.

‘Hayat boyu devam eder. ifadesi hangi hiicre bolin-
mesini aklimiza getirir ?

Cevabinizi bu alana yaziniz

8.Sinif Fen Bilimleri

19.

20.

Bir hilicredeki kromozom sayisinin zamanla degisimi
grafikteki gibidir.

Grafikteki 2 numarali béliimde meydana gelen olayin
adi nedir ?

Cevabinizi bu alana yaziniz

Hicre bollinmesi sirasinda erkek bireydeki A ve B hiicre-
lerine ait kalitsal yapi sekildeki gibidir.

A karaciger hiicresi ise B hiicresi ne olabilir?

Cevabinizi bu alana yaziniz

BASARILAR

(6gretmen adumt yazmak icin tiklaywn)
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